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участь у міжнародних організаціях та ініціативах з метою спільного вирішення 

проблем.  

Одже, розуміння та аналіз сучасних інноваційних тенденцій та 

інтеграційних процесів є важливим завданням для визначення стратегій розвитку 

національних економік та забезпечення стійкого розвитку у сучасному світі. 
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Розвиток та становлення комунікативної взаємодії органів публічної влади 

з громадськістю в Україні реалізується за допомогою цифрової демократії як 

дієвого інструменту залучення громадян до процесів управління державою та 

громадою. 

Переваги цифрової демократії як форми реалізації демократичних 

процедур (рис.1). Загалом, секрет ефективності е-демократії в тому, що: доступ 

до інформації стає першочерговим, на одній платформі є можливість взаємодії 

великої кількості користувачів інформації та оперативно обмінюватись 

інформацією [2]. 

Поняття «цифрова демократія» (е-демократія) за класичним визначенням 

включає три сектори: е-парламент, е-законодавство, е-правосуддя, а також 

інструменти, зокрема: е-посередництво, е-ініціативу, е-вибори, е-референдум, е-

голосування, е-консультації, е-звернення, е-агітацію, е-підрахунок голосів та е-

опитування. Цифрова демократія широко використовує такі інструменти 

взаємодії як переваги онлайн дискусії, онлайн тренінги, форуми, конференції, 

наради тощо [3]. 
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В Україні більшість електронних інструментів розроблено на 

загальнонаціональному рівні. Новостворені територіальні громади та державні 

установи на своїх офіційних веб-сторінках створили закладки (сторінки) із 

інструментами цифрової демократії. 

 

Рис. 1 Основні переваги е-демократії щодо комунікативної взаємодії 

органів публічної влади з громадськістю [1] 

 

Існує значне розмаїття інструментів е-демократії, тому є сенс представити  

їх у вигляді тематичної класифікації. Із практичної точки зору, для кожного 

конкретного завдання серед доступних інструментів є сенс обирати інструменти 

виходячи з цілей їх застосування на різних етапах творення державної політики 

[4].  

Найпоширеніші та найефективнішими інструменти вітчизняної цифрової 

демократії (е-демократії) є: е-петицій; е-звернення; е-консультації; громадський 

бюджет (бюджет участі). Так, наприклад, щороку проводять рейтингування 

органів місцевого самоврядування за таки показником як «Відкритість» [5].  

Але цікавим є той факт, що всі зазначені інструменти цифрової демократії 

не набули широкого поширення в громаді, що і стало причиною низького 

показника електронної участі мешканців м. Вінниця у легітимізації процесів 

прийняття рішень, прозорості та їх ефективності та низькому рівні системності 

спроб ефективного впровадження інструментів цифрової участі. Тому ідея 

«smart city with smart citizens» стала основою при формуванні «Концепції 

цифрової партисипації Вінницької міської об’єднаної територіальної громади на 

2019–2025 роки», де громадяни мають можливість самостійно створювати 

дизайн свого майбутнього в місті використовуючи цифрові інструменти 

демократизації [6].  

Використання цифрових інструментів забезпечує органам публічної влади 

у дистанційному режимі ефективно комунікувати із громадянами та значно 

розширити коло осіб, які матимуть можливість отримати послуги в онлайн 

• зменшення затрат як фізичних так і 
матеріальних на створення та обробку 

інформації

• зменшення затрат на створення цифрових 
платформ взаємодії, що в кінцевому підсумку 

знижує витрати часу на обробку та збір 
інформації та покращує умови комунікації між 

владними структурами та громадянами   

• створення дієвих платформ для участі 
громадян в прийнятті управлінських рішень та 

розширення можливостей громадян із 
обмеженими можливостями щодо участі 
останніх у формах демократичної участі

• створення позитивного іміджу органів 
публічної влади і як наслідок зміцнення довіри 
до них через формування думки, що кожен має 
змогу впливати на прийняття рішень владними 

структурами.
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режимі. В свою чергу це сприятиме формуванню позитивного іміджу органу 

публічної влади, підвищить показник прозорості та відкритості публічного 

управління та забезпечить якісну комунікацію із громадянами.  

Застосування цифрових інструментів для покращення іміджу органів 

публічної влади є особливо актуальним під час воєнного стану. Для державних 

установ використання цифрових інструментів – це швидше вимога часу, а не 

власне бажання.   

Отже, розвиток інструментів комунікативної взаємодії органів публічної 

влади з громадськістю за допомогою цифрової демократії – це основа успішної 

демократії. Україна активно розвиває інструменти е-демократії про це свідчить 

рейтинг е-участі ООН, у якому торік Україна підвищилася в рейтингу на 29 

позицій. 
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